

综合·要览

习近平：
建设强大人民空军
要在五方面下功夫

□据 新华社北京6月17日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日在京接见空军第十二次党代会代表，代表党中央、中央军委，对空军第十二次党代会的召开表示热烈的祝贺，向各位代表和空军全体官兵致以诚挚的问候。

习近平强调，建设空天一体、攻防兼备的强大人民空军，是时代赋予空军的重大使命，是新形势下维护国家主权、安全、发展利益的必然要求。加强党的领导是完成这个庄严使命的根本保证。空军党委要按照党中央、中央军委的要求，切实抓好空军党的建设。要坚持党要管党、从严治党，重点在铸牢党对军队绝对领导的军魂上下功夫，在坚定理想信念上下功夫，在培养战斗精神、提高战斗力上下功夫，在强化党的组织上下功夫，在改进作风、弘扬正气上下功夫，为实现强军目标提供可靠保证。

李克强会见
英国女王
伊丽莎白二世

□据 新华社伦敦6月17日电

国务院总理李克强当地时间17日上午在温莎宫会见英国女王伊丽莎白二世。双方进行了亲切友好的交谈。

李克强首先转达中国国家主席习近平对伊丽莎白二世女王的诚挚问候和良好祝愿。李克强指出，在中英双方共同努力下，两国关系沿着正确轨道向前发展。中方愿同英方一道，推动中英关系不断取得更好更快的发展，为两国人民带来更大福祉。中英两国堪称东西方文明的代表，我们也愿与英方互学互鉴，使传统文化与文明交相辉映，为人类进步做出新的贡献。

李克强表示，女王陛下和英国王室成员长期以来关心和支持中英关系发展，中方对此高度赞赏。欢迎英国王室成员多到中国走一走，看一看，为促进中英关系发展、增进两国人民之间的友谊发挥积极作用。

伊丽莎白二世女王欢迎李克强访英，并请他转达对习近平主席的亲切问候。女王愉快地回忆起1986年访华时的情景，称中国之行给她留下深刻印象。她说，自她访华以来，中国发生了巨大变化，中英关系也得到很大发展。越来越多的中国留学生和游客来英求学、观光。两国青年人加强交往，将有助于他们开拓视野，增进相互了解和友谊。

李克强总理夫人程虹和英国约克公爵安德鲁王子等参加会见。

今年首场《百姓问政》中反映的部分问题得到整改
两家地沟油小作坊被取缔
产生污染的建材厂已停产

□记者 韩铁栓

日前，我市大型电视问政节目《百姓问政》进行了今年首场现场直播。在这期节目中，对于多个反映我市部分区域出现的环保问题，被问政嘉宾单位市环保局有关负责人当场表示，将协调、督导有关责任单位尽快调查落实、解决。（详见本报6月13日A07版报道）

昨日，洛阳晚报记者进行回访，发现部分问题已得到整改，有的正在协调解决。

1 两家地沟油
小作坊已被取缔

昨日上午，洛阳晚报记者先来到龙门北桥南边西堤坝旁边炼制地沟油的小作坊进行探访，发现《百姓问政》中反映的两家炼制地沟油的小作坊均大门紧闭，人去房空。

附近伊龙庄园的一名工作人员说，自6月14日起，这两家小作坊已不见人影，应该是被取缔后人都走了。她说，这几天仍能听到一家小作坊内有狗叫声，“是不是他们在和有关部门打游击？”

龙门园区管委会龙门办事处村镇建设中心有关负责人介绍，《百姓问政》结束后的第二天，龙门园区建管局即会同当地公安、工商等部门，依法取缔了这两家炼制地沟油的小作坊。他们的调查结果表明，这两家炼制地沟油的小作坊，一家来自江苏，一家来自滨州，都是个体性经营，且无任何证照，其中一家声称有环评报告，但拿出的只是新乡一家企业的有关环评资料的复印件。

“这两家小作坊，尽管提炼的是工业用油（还需二次加工），但一无任何合法手续，二不符合环保规定，炼油时散发的气味恶臭难闻，所以被有关执法部门取缔。”该负责人表示，目前，这两家小作坊内的有关提炼器具已被拆除，这段河堤也被列为重点监管地段，它们不可能死灰复燃。另外，对辖区内存在的环保问题，也将发现一起处理一起，决不姑息。

2 产生污染的建材厂正停产整改

在伊滨区佃庄镇碑楼村，《百姓问政》中反映的产生噪声和粉尘污染的砖厂（实为洛阳市永强建材厂）已停产。

伊滨区规划建设环保局有关负责人介绍，《百姓问政》直播结束后，他们即会同佃庄镇政府对群众反映的情况进行了全面调查。

经调查，洛阳市永强建材厂建于2012年，主要生产加气砖，但该企业未办理环境影响评价手续，属未批先建，而且生产期间污染防治措施不到位，有噪声和粉尘污染现象。今年3月到5月，他们曾对其下达停产整改通知书和纠正违法行为通知书，并向佃庄镇政府下发工作督办函，要求其予以强制断电关停。5月20日，他们又与偃师市供电公司联系，该单位工作人员称断电申请正在审批。目前，该厂已被电力部门彻底停止生产用电。

6月13日，伊滨区规划建设环

保局配合洛阳新区国土环保局向该企业下达了处罚告知书，并将积极督促企业进行整改，完善相关手续。同时，召开了伊滨区环境污染整治专题会议，将进一步加大对辖区内类似环境污染企业的巡查、排查和整治力度，严防环境污染行为发生。

对举报人罗先生被打的情况，该负责人表示，6月13日，该局联合市环保局监察支队、洛阳新区国土环保局、佃庄镇政府共同进行了调查。据初步调查，事发当日（5月12日），举报人罗先生在和洛阳市永强建材厂负责人等人吃饭、饮酒过程中，先和与他同去的一个同伴发生冲突，后引发多人参与打架斗殴，造成举报人轻微受伤。事件发生后，罗先生住院治疗12天，共花费5000余元。经佃庄镇碑楼村村委调解，双方已签订调解协议，洛阳市永强建材厂负责人赔付了罗先生11.5万元。

3 下河村村民安全饮水问题近期有望解决

另外，对孟津县麻屯镇下河村井水被污染的问题，洛阳晚报记者昨天从市环保局纪检监察室获悉，《百姓问政》节目结束后，市环保局即会同市水务局、麻屯镇政府以及孟津县有关职能部门到下河村实地调查，并拿出相应解决办法。

麻屯镇政府表示，将在对污染源进行治理的同时，争取用一个多月的时间给村民打一口深水井，在井打成之前，镇里将负责每天在村

里固定地点给村民免费提供清洁饮用水。

对《百姓问政》中反映的其他有关环保问题，目前市环保局正在协调有关主管部门进行督导整改。

国内19个城市本周六举行“奥林匹克日”长跑活动
我市名列其中 长跑路线已定

□记者 马毓莹

本报讯 昨日从市体育局获悉，我市将于21日（星期六）与北京、上海、大连、青岛等国内18个城市同日举行“奥林匹克日”长跑活动。这是我市首次举办此类活动。

本次活动由国际奥委会发起，中国奥委会主办，我市等国内19个城市承办，萨马兰奇基金会等单位协办。洛阳站的活动主题为“全民参与 健康生活 弘扬奥林匹克精神”。

目前，我市“奥林匹克日”长跑活动的长跑路线已初步敲定。长跑路线为：洛阳博物馆广场—聂泰路—古城路—一定鼎门遗址博物馆广场，全长约3公里。届时，我市将有3500名长跑爱好者参与。

交通
管制
公告

为进一步宣传奥林匹克精神，推动全民健身活动开展，全面拓展我市群众健身活动的广度和深度，有效提高全市人民健康水平，增强全民健身意识，中国奥委会2014年第28届“奥林匹克日”长跑活动（洛阳站）将于2014年6月21日在新区洛阳博物馆周边道路举行。为确保活动安全顺利进行，活动期间将对新区部分道路实行交通管制。（详见下表）

一、交通管制时间

2014年6月21日8时30分至11时

二、长跑活动线路

新区洛阳博物馆广场（起点）—聂泰路—古城路—一定鼎门遗址博物馆广场（终点）

三、交通管制区域

隋唐园北路（洛阳博物馆广场环线道路）

宜人路（不含）以北、古城路（含）以南、市府东街（不含）以东、龙门大道（不含）以西区域禁止机动车辆通行

四、车辆绕行线路

持通行证货运车辆请绕行龙门大道（辅道）—太康路—厚载门街—关林大道通行
其他社会车辆请绕行交通管制区域以外道路通行

特此公告

洛阳市交通警察支队 2014年6月17日